
10. Стручна пракса 
 
Студијски програм/студијски програми : Инжењерски менаџмент 
Врста и ниво студија: Мастер академске студије 
Наставник или наставници задужени за организацију стручне праксе (Име, средње слово, презиме): 
Драган М. Манасијевић 
Број ЕСПБ: 6 
Услов: Уписан други семестар 
Циљ  
Стицање непосредних сазнања о функционисању пословних система, њиховој организационој 
структури, функционисању менаџмента и остваривању пословних резултата. Адаптација студената на 
амбијент функционисања компаније ради лакшег уклапања приликом заснивања радног односа након 
дипломирања.  
 
Очекивани исходи  
Оспособљавање студената за практичну примену предходно стечених теоријских и стручних знања у 
решавању конкретних практичних инжењерско- менаџерских проблема у компанијском амбијенту. 
Едукација студената са делатностима компаније у којој обавља стручну праксу као и организационом 
структуром, управљачком структуром, начином пословања и улогом инжењера менаџмента у 
функционисању компаније. 
 
Садржај стручне праксе  
Формира се за сваког студента посебно у договору са руководством предузећа у којој се обавља стручна 
пракса, у складу са потребама струке за коју се студент оспособљава. Програм стручне праксе за сваког 
студента саставља задужени наставник- координатор стручне праксе уз консулатуцију са осталим 
ангажованим наставницима на студијском програму инжењерског менаџмента. 
 
Број часова , ако је специфицирано  0+0+0+0+4 
Методе извођења  
Практичан рад- стручна пракса у предузећу или установи обавља се према унапред дефинисаном 
програму- задатку који се састоји у прикупљању података- мерењу и анализи уз консултације са 
стручњацима из предзећа где обавља стручну праксу и наставником- координатором стручне праксе. По 
завршетку стручне праксе студент предаје координатору стручне праксе написани дневник са описом 
активности и послова које је обављао за време стручне праксе. Наставник- координатор стручне праксе 
својим потписом у индексу потврђује да је студент успешно обавио стручну праксу што омогућује 
студенту да уз остале потписе овери осми семестар. 
 
 
 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 
 
 

 
 
 
 
 
Максимална дужна 1 страница А4 формата 
Ако у студијском програму постоји стручна пракса тада је обавезно дати описе који се траже  
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